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 Comisarul european pentru buget, unul dintre cei mai influenti comisari, vine in vizita
 in Romania
 Comisarul european pentru buget, Gunther Oettinger, vine joi, 26
 octombrie, intr-o vizita oficiala la Bucuresti. Oettinger, unul dintre cei mai influenti comisari europeni, vine la Bucuresti la doua zile dupa ce Eurostat a anuntat ca Romania a inregistrat in trimestrul 2 cel mai mare deficit din UE, de 4,1% din PIB.
 Gunther Oettinger se va intalni cu presedintele Klaus Iohannis,
 premierul Mihai Tudose, ministrul Finantelor - Ionut Misa, ministrul pentru afaceri europene - Victor Negrescu si ministrul pentru fonduri UE - Marius Nica, potrivit Reprezentantei Comisiei Europene la Bucuresti.
 Oettinger se va mai intalni cu membrii comisiilor de specialitate din Parlament si va sustine un discurs in cadrul conferintei "10 ani de la aderarea Romaniei la UE: de la coeziune la convergenta", organizata de Reprezentanta Comisei Europene in Romania cu sprijinul BNR. El
 va participa la un dialog cu cetatenii, la Academia de Studii Economice. Vizita comisarului Gunther Oettinger are ca scop dezbaterea cu autoritatile nationale a viitorului
 finantelor UE, in contextul noului cadru financiar multianual, ce va fi prezentat in mai 2018.
 SURSA: HOTNEWS - http://www.hotnews.ro/stiri-esential-22073744-comisarul-european-pentru-
 buget-unul-dintre-cei-mai-influenti-comisari-vine-vizita-romania.htm
 Topul firmelor din București, primul după redobândirea sediului istoric
 „Anul acesta premiem liderii!Adică pe acei
 manageri şi antreprenori care au înțeles că etica în
 afaceri nu este doar un concept, că reputația se
 construiește greu și au învățat că forța unui proiect
 reușit stă în oamenii din spatele lui, în creativitatea,
 pasiunea, implicarea și tenacitatea pe care aceștia le
 arată zilnic”, a subliniat prof. univ. dr. ing. Sorin
 Dimitriu, preşedintele Camerei bucureştene, în
 deschiderea celei de a XXIV-a ediții a Topului firmelor
 din Capitală. La eveniment au participat, alături de
 oameni de afaceri de succes, personalităţi marcante ale
 lumii academice, oficialităţi de la nivelul administrației şi organizaţiilor neguvernamentale. Printre personalităţile care au onorat invitaţia Camerei bucureştene s-au aflat: prof. univ. dr. Emil
 Constantinescu, fost președinte al României; prof. dr. ing. Ecaterina Andronescu, președintele Comisiei pentru
 învăţământ, ştiinţă, tineret şi sport din Senatul României; Virgil Popescu, vicepreşedinte al Comisiei de
 industrii şi servicii din Camera Deputaţilor; Tomniţa Michaela Florescu, viceprimar, Primăria Capitalei;
 Daniela Popa, viceprimar, Primăria sectorului 1; Marian Țigănuș, viceprimar, Primăria sectorului 5; Bogdan
 Chirițoiu, președintele Consiliului Concurenței; prof. dr. ing. Anton Hadăr, vicepreședintele Senatului
 Universității Politehnica București; prof. univ. dr. ing. Dorel Mihai Paraschiv, prorector, ASE; Andrei
 Dimitriu, director general al Filarmonicii „George Enescu”, Ion Stănciulescu, preşedintele Patronatului Român
 din Cercetare-Proiectare; Mihai Ionescu, preşedintele Asociaţiei Naţionale a Exportatorilor şi Importatorilor.
 http://www.ase.ro/
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 „Este o mare bucurie să văd în sală oameni cu care am colaborat în ultimii 27 de ani și care au contribuit
 la construirea unei economii de piață solide în România”, a afirmat prof. univ. dr. Emil Constantinescu, fost
 președinte al României. „A venit momentul să reconstruim o elită demnă, care să ne facă mândri de țara noastră
 și cred că este misiunea pe care ar trebui să v-o asumați. Cred că dumneavoastră, oamenii de afaceri, puteți
 prelua acest proiect și puteți să transformați succesul acestei creșteri economice și într-un succes al însănătoșirii
 societății românești”, a continuat președintele Constantinescu.
 Potrivit metodologiei de top, dintre cele 125.236 de firme cu sediul social în Capitală, care au depus
 bilanţul aferent anului 2016, au îndeplinit criteriile de eligibilitate 37.816 firme, adică 30,2% din total. Dintre
 acestea, Camera bucureşteană a premiat 6.840 firme, adică 18,1% din totalul firmelor considerate eligibile şi
 care reprezintă 5,5% din totalul firmelor care au depus bilanţul aferent anului trecut.
 Important de subliniat este faptul că dintre cele 6.840 firme premiate de Camera bucureșteană 3.374 de
 firme au intrat și în Topul național, reprezentând 27% din totalul companiilor premiate la nivelul întregii țări.
 Datele statistice indică faptul că 64,5% dintre entitățile premiate la nivel național la domeniul cercetare-
 dezvoltare și hightech provin din Capitală, ca de altfel și 43% din companiile ce activează în turism, 38%
 dintre laureații din domeniul servicii și 32% din industrie. Cele 6.840 companii însumează un total de cifră de
 afaceri de aproape 67,2 mld euro si un profit din exploatare de circa 5,7 mld euro.
 Pe lângă distincțiile acordate pentru rezultatele economice obținute în anul 2016, în cadrul evenimentului
 au fost decernate trofee de excelenţă companiilor care în ultimii cinci ani s-au clasat pe prima poziţie în
 competiţia elitelor, trofeul „George G. Assan”, firmei Negro 2000 pentru „Brandul românesc al anului” și
 trofeul „Ioan V. Socec” Televiziunii Române, pentru obiectivitate și profesionalism în reflectarea fenomenului
 economic.
 De asemenea, au fost acordate o serie de trofee speciale pentru: promovarea proiectelor românești
 construite cu viziune și pasiune (Digi 24 – Departamentul Economic), promovarea bunelor practici în afaceri
 (Antena 3 – emisiunea Income Magazine), promovarea antreprenorului român (Radio România Actualități),
 promovarea adevaratelor personalități din România (Radio România București FM – emisiunea Întalniri
 Capitale), Proiectul Smart CityRO (Agentia Nationala de Presă – Agerpres, Departamentul Economic), cea
 mai spectaculoasă revenire economică și cel mai mare profit realizat în rândul companiilor din Europa de Sud
 Est (Hidroelectrica), promovarea literaturii economice de calitate (Libraria Mihai Eminescu), sprijinirea
 exportatorilor români în cadrul programului guvernamental de promovare a exporturilor (Olimpic International
 Turism).
 SURSA: RADIO ROMÂNIA ACTUALITĂŢI - http://www.romania-
 actualitati.ro/topul_firmelor_din_bucuresti_primul_dupa_redobandirea_sediului_istoric-108679
 Românii pot vota logo-ul Președinției României la Consiliul Uniunii Europene
 Juriul concursului de creaţie a logo-ului Preşedinţiei României la Consiliul Uniunii Europene, pe care țara
 noastră și-o va asuma timp de șase luni, începând cu 1 ianuarie 2019, a ales cele 19 propuneri de identitate
 vizuală pe care publicul are posibilitatea de a le vota până luni, 30 octombrie, inclusiv.
 „Romania’s EU Council Presidency Logo Competition“, competiția dedicată exclusiv elevilor din
 învățământul liceal și studenților din sistemul de învățământ superior, programul de studii de licență, de
 cetățenie română, este organizată de Ministerul Educației Naționale și Ministerul Afacerilor Externe, prin
 intermediul ministrului delegat pentru Afaceri Europene.
 http://www.ase.ro/
 mailto:[email protected]
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 Concurenții și-au putut înscrie proiectele până la 17 octombrie, ora 23:59, iar în urma validării dosarelor
 de înscriere, juriul a evaluat, conform criteriilor stabilite, toate propunerile primite, alegând cele 19 lucrări
 finaliste.
 Cei 19 membri ai juriului concursului „Romania’s EU Council Presidency Logo Competition“ sunt: Alina
 Bârgăoanu, decan al Facultăţii de Comunicare şi Relaţii Publice, Școala Națională de Studii Politice și
 Administrative din București, Rareş Bogdan, realizator al emisiunii „Jocuri de putere“, Realitatea TV, Andrei
 Borţun, preşedinte „The Institute“, Dan Cărbunaru, director „Calea
 Europeană“, Bogdan Chirieac, analist politic, Oana Cociaşu, preşedinte
 Consiliul Român pentru Publicitate, Mihai Coman, fondator şi decan al
 Facultăţii de Jurnalism şi Ştiinţele Comunicării, Universitatea din București,
 Bogdan Deleanu, membru fondator „Europuls“, Victor Dobre, director executiv
 International Advertising Association, Mircia Dumitrescu, grafician, pictor şi
 sculptor, membru corespondent al Academiei Române, secția de Arte,
 Arhitectură și Audiovizual, Bogdan Enoiu, manager general McCann Erickson
 București, Laura Frunzeti, director executiv Consiliul Român pentru
 Publicitate, Dana Grecu, realizator al emisiunii „Adevăruri Ascunse“, Antena
 3, Sabina Iosub, realizator al emisiunii „Be EU“, Antena 3, Bogdan Naumovici,
 managing partner „23 Communication Ideas“, Anne Marie Obretin, director executiv Uniunea Agenţiilor de
 Publicitate din România, Gabriel Pătru, preşedinte Asociaţia Industriei de Marketing şi Publicitate Online din
 România, Maria Predoiu, preşedinte International Advertising Association România și Iuliana Rada, director
 de program, Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Platforma RO 2019.
 A doua etapă de selecție, care se va încheia luni, 30 octombrie, ora 23:59, implică votarea de către public
 a celor 19 logo-uri finaliste, pe pagina de Facebook CONCURS LOGO PRES RO 2019, creată de Ministerul
 Educației Naționale. Pentru punctare vor fi luate în calcul următoarele reacții: like, love, și wow.
 Votul publicului va avea o pondere de 50%, aceeași cu cea a deciziei juriului, conform prevederilor din
 regulamentul de concurs. Pe baza punctajului cumulat obţinut vor fi premiate locul I - 3.000 euro, locul II -
 2.000 euro și locul al III-lea - 1.500 euro, urmând a fi acordate și două premii speciale. De asemenea,
 câștigătorii vor avea posibilitatea de a vizita sediile instituțiilor europene de la Bruxelles.
 „Am vrut să transmitem un mesaj, prin intermediul acestui concurs organizat împreună cu Ministerul
 Educației Naționale, că destinul european al României este strâns legat de cel al tinerei generații. Mă bucură
 entuziasmul arătat de elevii și studenții care, dorind să-și aducă contribuția la pregătirea unui proiect de
 importanță majoră pentru întreaga societate românească, au răspuns prompt invitației noastre. Am primit peste
 250 de propuneri de identitate vizuală și pot să vă spun că misiunea juriului nu a fost deloc una ușoară. Le
 mulțumesc tuturor, concurenți, profesori și jurați, pentru modul admirabil în care au înțeles să se implice în
 demersul nostru“, a declarat ministrul delegat pentru Afaceri Europene, Victor Negrescu.
 „Competiția organizată pentru alegerea logo-ului Președinției României la Consiliul Uniunii Europene mi
 se pare extrem de importantă, pentru a arăta, înca o dată, că educația este în centrul politicilor statului. Faptul
 că peste 250 de aplicații au fost depuse arată ca generația tânără este conectată la un eveniment important
 pentru România europeană. Mă bucur ca proiectul nostru comun are succes, iar eu ca ministru doresc să le
 mulțumesc celor care au aplicat și celor care au decis să accepte să fie membri ai juriului“, a subliniat și
 ministrul Educaţiei Naționale, Liviu Marian Pop.
 SURSA: REALITATEA - https://www.realitatea.net/romanii-invita-i-sa-voteze-logo-ul-pre-edin-
 iei-romaniei-la-consiliul-uniunii-europene_2116415.html
 http://www.ase.ro/
 mailto:[email protected]
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 Teza de doctorat a lui Stephen Hawking, publica pentru prima data, a dus la blocarea
 site-ului Universitatii Cambridge
 Teza de doctorat a profesorului Stephen Hawking, disponibila
 pentru prima data publicului, a dus la blocarea site-ului Universitatii
 Cambridge, din cauza numarului mare de persoane care au incercat
 sa o acceseze, aceasta fiind descarcata de aproximativ 60.000 de ori
 in mai putin de 24 de ore, informeaza News.ro citand CNN.
 Pentru a marca "Open Acces Week" (Saptamana accesului liber,
 n.r.), Universitatea Cambridge a facut publica, luni, teza de doctorat
 "Properties of Expanding Universes", semnata in 1966 de Stephen
 Hawking. La scurt timp dupa momentul publicarii, numarul mare al
 cererilor de accesare a acesteia au dus la prabusirea site-ului.
 Luni dupa-amiaza, pagina principala a site-ului se incarca dupa
 cateva minute, dar nimic de pe aceasta pagina nu era disponibil. "Am avut parte de un raspuns imens la decizia
 profesorului Hawking de a ii face teza disponibila pentru a putea fi descarcata. Aceasta a fost descarcata de
 aproximativ 60.000 de ori in mai putin de 24 de ore", a spus purtatorul de cuvant Stuart Roberts.
 "Drept rezultat, site-ul nostru s-ar putea incarca mai incet decat de obicei si ar putea fi chiar indisponibil
 temporar", a adaugat el.
 Teza de doctorat abordeaza subiectul implicatiilor si consecintelor expansiunii universului.
 "Este minunat sa aflu cat de multe persoane au fost interesate sa descarce teza mea de doctorat. Sper sa nu
 fie dezamagiti acum ca au acces la aceasta!", a transmis Hawking inainte de prabusirea site-ului.
 "Prin accesul liber la teza mea de doctorat, sper sa inspir oamenii din intreaga lume sa priveasca stelele si
 nu propriile picioare, sa se gandeasca la locul nostru in univers si sa incerce sa inteleaga cosmosul. Oricine,
 oriunde in lume ar trebui sa aiba acces liber nu numai la cercetarea mea, dar la cercetarile fiecarei minti
 extraordinare", a spus el.
 Fiecare generatie se afla pe umerii celor precedente, asa cum m-am aflat si eu, ca tanar doctorand la
 Cambridge, inspirat de lucrarile realizate de Isaac Newton, James Clerk Maxwell si Albert Einstein", a adaugat
 Stephen Hawking.
 Intr-o declaratie anterioara, universitatea a aratat ca aceasta teza este cel mai solicitat element din catalog
 semnat de unul dintre cei mai cunoscuti oameni de stiinta din lume.
 Viata lui Stephen Hawking este prezentata in filmul biografic "The Theory of Everything" (2014), in care
 profesorul este interpretat de actorul Eddie Redmayne.
 SURSA: HOTNEWS - http://www.hotnews.ro/stiri-international-22072894-teza-doctorat-lui-
 stephen-hawking-publica-pentru-prima-data-dus-blocarea-site-ului-universitatii-cambridge.htm
 Important:
 Revista presei conţine fragmente preluate, fără nicio modificare, din articolele despre învăţământul universitar ce apar în
 presa locală, regională şi naţională.
 Academia de Studii Economice din Bucureşti nu îşi asumă responsabilitatea pentru corectitudinea informaţiilor apărute în
 presă, redate pe această pagina exact în forma în care au apărut în publicaţiile respective.
 Responsabilitatea juridică pentru conţinutul articolelor aparţine în totalitate autorilor acestora (sursei).
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